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Життєве та педагогічне кредо:  

«Лише той Учитель, хто живе так, як навчає» 

(Г. С. Сковорода). 

 

 
 

Головним гаслом Максима Валерійовича є «Україна понад усе». Тому всі свої життєві та 

творчі кроки він намагається здійснювати на користь нашої держави. Обравши фах 

педагога, зрозумів значущість і силу цієї професії, коли, виховуючи в учнів любов до своєї 

історії, пісні та слова, передаючи традиції та звичаї нашого народу, побачив перші плоди 

своєї діяльності: становлення нового покоління учнів, які виростають гідними громадянами 

та щирими патріотами нашої країни. 

 

У своїй педагогічній практиці учитель використовує як традиційні технології, так і сучасні 

художньо-педагогічні та цифрові, які урізноманітнюють освітній процес, стимулюють 

мистецько-пізнавальну активність учнів, мотивують їх до самовираження у творчості, 

сприяють формуванню ключових компетентностей. Вважає, що діджиталізація мистецтва 

дозволить учням цифрової епохи цінувати мистецькі надбання людства, осмислювати їх 

образність та усвідомлювати їх життєву необхідність для гармонійного розвитку власної 

особистості. У позаурочній роботі Трубніков М. В. запроваджує нові підходи та нові шляхи 

до виховання патріотизму як почуття і як базової якості особистості, серед яких: 

інтерактивні молодіжні конференції, круглі столи, зустрічі з творчою елітою міста та 

країни. 

 

У 2021/2022 навчальному році до тридцятиріччя відновлення незалежності України педагог 

започаткував челендж #30х30х30. Тридцять учителів музичного мистецтва зі своїми 

вихованцями протягом навчального року вивчали тридцять пісень, які вплинули на перебіг 

історії України та становлення державності. До цього челенджу долучилися тисячі освітян 

регіону, а результатом заходу стала збірка патріотичних пісень для уроків музичного 

мистецтва, в якій представлено також авторські пісні та розспівки педагога. 

 

Максим Валерійович, займаючись реконструкцією українських старосвітських 

інструментів та відродженням традицій кобзарства, відкриває учням світ українського 

музикування, світ псалмів, кантів, дум та історичних пісень минулих століть. 

 



Поєднуючи у своїй педагогічній діяльності знання автентичної української культури та 

володіння цифровим технологічним інструментарієм, учитель власним прикладом 

демонструє молодому поколінню, що вивчення музичного мистецтва здатне зростити 

багатогранну та всебічно розвинену особистість. Власними вчинками та застосуванням 

сучасних підходів долучає ліцеїстів до творчих національно-патріотичних звершень. 

 

Уже багато років Максим Валерійович є лідером і фронтменом рок-гурту «Друже Музико», 

який визнаний в Україні та за кордоном. Учитель є автором музики та текстів пісень рок-

гурту. Трубніков М. В. бере участь у творчій волонтерській діяльності, виступає на сході 

України перед українськими воїнами та місцевим населенням, бо розуміє, що його пісні і 

слова підтримки мають для них величезне значення. 

 

Максим Валерійович є переможцем всеукраїнських конкурсів та фестивалів: «Червона 

Рута» у номінації «Автентичний фольклор», «Вчитель музики ХХІ століття» імені Д. Б. 

Кабалевського. 

 

Учитель переконаний, що залучати учнів до української музичної спадщини слід так, щоб 

вона їх надихала, наповнювала позитивом, патріотизмом та спрямовувала на шлях творчих 

здобутків. 

 


